
 
ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às
quinze horas, por meio remoto, reuniram-se: Márcio de Carvalho Pires, presidente do
Colegiado, e os seguintes professores membros do Colegiado: Delvio Sandri,
Michelle Souza Vilela, Nara Oliveira Silva Souza, Ricardo Carmona e o representante
dos alunos: Christian Viterbo Maximiano. Foi discutido o seguinte tópico:
1) Informes; foi indicada a nova composição do Colegiado do Programa com os(as)
seguintes professores(as): Márcio de Carvalho Pires (Presidente), Ricardo Carmona
(Vice-Presidente), Delvio Sandri, Michelle Souza Vilela, Nara Oliveira Silva Souza,
Nicolau Brito da Cunha, Tiago Pereira da Silva Correia (Suplente) e Christian Viterbo
Maximiano (representante dos discentes). Em relação à suplência, os presentes
foram informados que haverá um suplente que atuará para substituir a ausência de
qualquer um dos membros titulares do Colegiado. Michelle Vilela comunica os
membros sobre o IV Simpósio da Pós-Graduação, que ocorrerá durante na Semana
Universitária da UnB, no dia 25 de setembro, e tem como coordenadores dessa ação
Michelle Vilela, Nara Souza, Márcio Pires e Ricardo Carmona. Márcio Pires declara
que o objetivo principal de sua gestão é a melhoria da nota do Programa na
avaliação da Capes. Nesse sentido, foi proposta a parceria entre os trabalhos
desenvolvidos pelos orientadores do Programa. 2) - A ata da reunião anterior foi
aprovada com correções. 3) - Aproveitamento de estudos de Nicácia Andrade Borges
foi aprovado. 4) - Aproveitamento de estudos de Thais Rodrigues de Sousa foi
aprovado. 5) - Aproveitamento de estudos de Rhyllary Coelho e Silva foi aprovado
integralmente para a disciplina Redação Científica e o da disciplina Ecologia das
Pragas foi indeferido por não contemplar a totalidade da carga horária de disciplina
equivalente na UnB. 6) - Recredenciamento de João José da Silva Junior para o
mestrado e credenciamento para o doutorado foi aprovado.  7) - Recredenciamento
de Michelle Souza Vilela para o mestrado e credenciamento para o doutorado foi
aprovado. 8) - Recredenciamento de Jean Kleber de Abreu Mattos para o mestrado e
doutorado foi indeferido por não atender os requisitos do PPG Agronomia. 9) -
Credenciamento de Fernando Henrique Silva Garcia foi indeferido. 10) -
Credenciamento de Filipe Bittencourt Machado de Souza para o mestrado foi
aprovado. 11) - Credenciamento de Rose Gomes Monnerat Solon de Pontes para
orientação específica de Flávia Santana Souza da Costa foi aprovado. 12) -
Trancamento de Flávia Aparecida da Silveira foi aprovado. 13) - Prorrogação do
prazo de defesa de Bruno Barreto foi aprovado até a data de 15/03/2024. 14) - O
Edital de Seleção para o ano de 2023 foi aprovado com 18 (dezoito) vagas para o
Doutorado, sendo 04 delas destinadas a candidatos(as) autodeclarados(as)
negros(as), e 30 (trinta) vagas para o Mestrado, sendo 06 (seis) delas destinadas a
candidatos(as) autodeclarados(as) negros(as). Serão ofertadas também 01 (uma)
vaga adicional para candidatos(as) autodeclarados(as) indígenas, 01 (uma) vaga
adicional para candidatos(as) autodeclarados(as) quilombolas e 01 (uma) vaga
adicional para candidatos(as) autodeclarados(as) com deficiência. Haverá oferta de
vagas específicas para candidatos com residência permanente no exterior, sendo 02
(duas) vagas para o Doutorado e sendo 02 (duas) para o Mestrado. 15) - Outros
assuntos, foi aprovado o pedido de prorrogação de defesa de Fernando Alberto
Sousa Calisto até 30/09/2023. Foi aprovado o pedido de prorrogação de defesa de
Gabriel Soares Miranda até 22/12/2023. Foi aprovando o pedido de prorrogação de
defesa de Christian Viterbo Maximiano até 29/02/2024. Foi aprovado o pedido de
Márcio da Silva Arantes para atuar como coorientador do discente Vasconcelos
Romão de Oliveira. A reunião foi encerrada às dezoito horas e dois minutos sendo
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esta ata lavrada por mim, André Capistrano Gama Santana, Técnico em Assuntos
Educacionais do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária. 

Documento assinado eletronicamente por Márcio de Carvalho Pires,
Coordenador(a) da Coordenação de Pós-Graduação em Agronomia da
FAV, em 14/08/2023, às 17:19, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 10152581 e o código CRC EAF175E9.

Referência: Processo nº 23106.093552/2023-75 SEI nº 10152581
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